



GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2

Piața Poporului 7, Ro 810094 Brăila

Tel/Fax: 00 04 0239 611994

e-mail: tic_pitic@yahoo.com

www.gradinita2braila.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

NR. 463/26.05.2021

OFERTA DE DISCIPLINE OPȚIONALE

AN ȘCOLAR 2021- 2022

NR. CRT.	DENUMIRE	NIVEL	AUTOR	PROPUNĂTOR	AVANTAJE
1.	I LIKE ENGLISH	I/II	MORARU OLIMPIA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	-Învățarea unei limbi străine contribuie la îmbunătățirea competențelor lingvistice în limba maternă; -Copiii își dezvoltă capacitatea de a învăța cuvinte noi, poezii, cântece în această limbă; - Învățarea unei limbi străine le crește încrederea în sine și le conferă o superioritate a limbajului, iar aceste avantaje duc la o gestionare mult mai bună a emoțiilor, la dezvoltarea inteligenței emoționale; -Un avantaj considerabil este reprezentat de faptul că preșcolarul va dezvolta empatie și curiozitate față de alte culturi, față de alte obiceiuri și mentalități.
2	ÎNVAȚĂ CU SPOR, JUCÂNDU- TE OUTDOOR	II	BUNEA ELENA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	-Copiii explorează posibilitățile de utilizare a aerului liber și a cadrului natural ca spațiu de învățare, precum și formarea unor deprinderi de a lucra tematic, folosind acest spațiu într-un mod interdisciplinar;

	3	TAINELE ÎNVĂȚĂRII ÎN AER LIBER	II	LAZU DANIELA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	<p>- Mișcarea fizică ajută la dezvoltarea psihică a copilului, este prevenită labilitatea emoțională, se modelează temperamentul și atitudinile;</p> <p>-În cadrul activităților outdoor preșcolarii învață ce înseamnă competiția, spiritul de echipă, îi ambiționează și îi face mai disciplinați.</p> <p>- Copiii învață să recunoască meritele celorlalți, să le respecte ideile, sentimentele și nevoile, îi ajută să învețe din greșeli; nu exista eșec ci doar feed-back la sfârșitul unei activități outdoor.</p> <p>-Conectarea cu mediul înconjurător le dezvoltă copiilor latura sensibilă, iar resursele corporale și mintale se mobilizează exemplar;</p> <p>- Preșcolarii învață mai multe lucruri despre mediul înconjurător în care își desfășoară activitatea, relațiile dintre componentele acestuia și cum pot să-și aducă aportul la protejarea lui;</p> <p>-Copiii află lucruri noi despre propria persoană, despre propriile limite și cum pot fi acestea depășite, învață să comunice și să colaboreze eficient în cadrul unui grup.</p> <p>-Preșcolarii au posibilitatea să experimenteze învățarea activă; practică într-un mediu natural urmându-se trei nivele de învățare: nivelul deprinderilor motrice, nivelul acumulărilor de cunoștințe și cel al individualizării unor trăsături de comportament afectiv.</p>
4	CODUL BUNELOR MANIERE PENTRU CEI MICI	II	CIUCLARU CORINA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	<p>-Copiii învață să aibe o părere bună despre ei și încredere în propria persoană, fiindcă acest lucru îi face mai fericiți.</p> <p>- Descoperă că regulile de politețe sunt esențiale, deoarece îi ajută să facă o impresie bună în fața persoanelor noi, dar și a colegilor.</p> <p>-Învață să trăiască în relațiile cu cei din jur stări afective pozitive, să manifeste prietenie,</p>	

5	ÎN LUMEA EMOȚIILOR ȘI SENTIMENTELOR	II	NECULA MARIANA GIOL MARIA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	<p>toleranță, armonie, concomitent cu învățarea autocontrolului;</p> <p>-Preșcolarii cunosc consecințele nerespectării bunelor maniere în societate și avantajele purtării manierate;</p> <p>- Vor afla cum să evalueze unele comportamente și atitudini, în situații concrete, prin raportarea la anumite norme prestabilite</p> <p>-Copiii își formează capacitatea de a-și recunoaște și exprima propriile emoții, de a și le stăpâni, de a le controla;</p> <p>-Denumesc emoțiile pozitive (bucurie, fericire,mulțumire), cât și pe cele negative (tristețe, supărare, furie. teamă).</p> <p>-În cadrul activităților, copiii își stimulează expresivitatea și creativitatea prin desen, pictură, muzică și modelaj.</p> <p>- Copiii își dezvoltă capacitatea de a crea legături afective și de a-și dezvolta încrederea în prieteni, precum și adulții.</p>
6	SĂNĂTATE, ÎNAINTE DE TOATE!	II	RADU IULIANA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	<p>-Preșcolarii vor înțelege de ce este important să consume apă potabilă, fructe, legume și alte alimente sănătoase;</p> <p>-Copiii își formează și își dezvoltă comportamente de protejare a sănătății personale, dar și a mediului;</p> <p>- Descoperă de ce este important să practice sport zilnic, și cum influențează acesta sănătatea corpului;</p> <p>-Își formează deprinderi de păstrare a sănătății și igienei personale;</p> <p>- Preșcolarii manifestă, în timpul activităților, atitudini de cooperare, spirit de echipă, de competiție, fair-play.</p>

7	CURCUBEUL EMOȚIILOR	II	BUNEA ELENA	EDUCATOARELE UNITĂȚII	<p>-Copiii își îmbogățesc vocabularul prin utilizarea unor cuvinte care exprimă sentimente și emoții proprii și ale altora;</p> <p>-Își dezvoltă capacitatea de a împărtăși celorlalți trăirile/emoțiile sale;</p> <p>-Copiii demonstrează acceptare și înțelegere față de celelalte persoane din mediul apropiat;</p> <p>-Prin joc și activități artistice preșcolarii își exprimă emoțiile și sentimentele;</p> <p>-Dau dovadă de acceptare a diversității, și își exprimă empatia față de colegi și adulți.</p>
---	------------------------	----	----------------	--------------------------	--

Director,

prof. Radu Iuliana

